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Q1
What is your position?
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Q2
How many years have you served in education?
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Q3
How many years have you served in your current position?
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Q4
Describe your school's community:
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0.00% 0
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Q5
What is your current level of education?
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26.47% 9
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Q6
When thinking about graduates of the online MED program at SEOSU,
they are more likely to demonstrate empathy towards other individuals in

the performance of their job as a school leader.
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Q7
When thinking about online degree programs in general, I believe they
are a valuable asset to our employees as they allow for convenience and

expediency.
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Q8
When thinking about online degree programs in general, I believe they
are a waste of time as students are not exposed to the experiences

necessary for personal development and personal interaction which allow
for professional growth as they earn their degree.
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Q9
When thinking about graduates of the online MED program at SEOSU,
I am more likely to hire a graduate from this program as our school district

has benefitted from the curriculum being taught in this program.
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Q10
When thinking about graduates of the online MED program at
SEOSU, I believe there should be a greater emphasis on interpersonal

skills than what I’ve seen thus far.
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Q11
Graduates of the online MED program at SEOSU are generally
reliable and dependable professionals who consistently meet the demands

of the position in which they are employed.
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Q12
When presented with an opportunity to hire someone for a school
leadership position, I feel confident in recommending an individual who has

completed the online MED program at SEOSU.
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Q13
I prefer traditional, face-to-face learning experiences as opposed to
the current trend towards online learning when it comes to preparing

individuals for their roles as school leaders.
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35.29% 12

55.88% 19
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Q14
Graduates of the online MED program at SEOSU have demonstrated
the ability to build trust with others as they perform the duties of their job.
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Q15
Graduates of the online MED program at SEOSU display humility and
authenticity as they perform the duties of their job.

Answered: 34
 Skipped: 0

TOTAL 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



Administrator responses II

16 / 22

29.41% 10

55.88% 19

14.71% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q16
Graduates of the online MED program at SEOSU exhibit emotional
intelligence as they perform the duties of their job.
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Q17
Graduates of the online MED program at SEOSU develop positive
relationships with others as they perform the duties of their job.
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Q18
Graduates of the online MED program at SEOSU demonstrate
courage as they perform the duties of their job.
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Q19
Graduates of the online MED program at SEOSU use data to make
informed decisions.
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Q20
Graduates of the online MED program at SEOSU hold themselves
and others accountable for their actions.
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Q21
Graduates of the online MED program at SEOSU use resources
wisely.
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Q22
Comments – please use this section to explain any concerns,
questions or positives you have about online learning programs, especially

the program mentioned above at SEOSU.
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